

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
പതിമൂന്നാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത
ചോദ്യം നമ്പർ : 4334

13.12.2018 -ൽ മറുപടിയ്ക്ക്


ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഓഫ് മണപ്പാട്ട് ചിറ എന്ന പദ്ധതി

ചോദ്യം
ശ്രീ.റോജി എം. ജോൺ :

മറുപടി
ശ്രീ. കടകംപള്ളി സുരേന്ദ്രൻ
(സഹകരണവും വിനോദസഞ്ചാരവും ദേവസ്വവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

<p>എ) ടൂറിസം വകുപ്പ് അങ്കമാലി മണ്ഡലത്തിൽ ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഓഫ് മണപ്പാട്ട് ചിറ വിത്ത് സോളാർ സ്മീറ്റ് ലൈറ്റ് സിസ്റ്റം ആന്റ് ഹൈ മാസ്റ്റ് ലൈറ്റ് ഇൻസ്റ്റലേഷൻ എന്ന പദ്ധതിയ്ക്കായി എം.എൽ.എ യുടെ ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ നിന്നും G.O (Rt) 98/2016/ടൂറിസം തീയതി 17.02.2016 പ്രകാരം നൽകിയ ഭരണാനുമതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>എ) ഉണ്ട്. എറണാകുളം DTPC യുടെ മേൽ നോട്ടത്തിൽ M/s KEL എന്ന ഏജൻസി മുഖേന ടി പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി എന്ന് ആരംഭിച്ചു; പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയ്ക്കായി എത്ര രൂപ നാളിതുവരെ ചെലവഴിച്ചു; ചെലവഴിക്കാനായി എത്ര രൂപ ബാക്കിയുണ്ടെന്നും വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>ബി) 01/03/2016 തീയതിയിൽ പദ്ധതി ആരംഭിച്ചു നാളിതുവരെ 25,81,250/- രൂപ പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്കായി M/S KEL എന്ന ഏജൻസി മുഖേന ചെലവഴിച്ചു എന്നാൽ പ്രസ്തുത തുക നാളിതുവരെ KEL ന് ലഭ്യമാക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല.</p>
<p>സി) പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>സി) പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>ഡി) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച മൂന്ന് വർഷം കഴിഞ്ഞിട്ടും ഇത് സംബന്ധിച്ച് ടൂറിസം വകുപ്പ് അന്വേഷണം നടത്താത്തതും ഫണ്ട് യഥാസമയം ചെലവഴിക്കാത്തതും സംബന്ധിച്ചുള്ള കാരണം വിശദമാക്കാമോ ;</p>	<p>ഡി) ഈ പദ്ധതി ഇതിനകം പൂർത്തിയായി കഴിഞ്ഞു. ഇനി M/s KEL എന്ന ഏജൻസിക്കാണ് തുക നൽകേണ്ടത്. ഇലക്ഷനെ തുടർന്ന് എം.എൽ.എ മാറിയതിനാൽ ADF ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് സാങ്കേതിക തടസ്സം ഉണ്ടായി. മേൽപടി ഫണ്ട് ടൂറിസം വകുപ്പിനോ DTPC കോ ലഭിക്കുകയുണ്ടായില്ല. സാങ്കേതിക തടസ്സം നീക്കി ഫണ്ട് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>ഇ) ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച തുക പൂർണ്ണമായും വിനിയോഗിച്ചോയെന്നും പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി എന്ന് പൂർത്തീകരിക്കുമെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>ഇ) ഭരണാനുമതിയിൽ പറഞ്ഞ തുക പൂർണ്ണമായി ചെലവഴിച്ച് പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചു ഇനി ആ തുക ഡി.റ്റി പി.സി വഴി ഏജൻസികൾക്ക് നൽകുന്ന നടപടിയാണ് ബാക്കിയുള്ളത്.</p>

2


സെമൻ ഓഫീസർ